

天平湖路提前两个月修复通车

大官庄至堰北加油站全长7.5公里的一级公路,走着更顺畅

本报泰安7月18日讯 7月16日上午,天平湖路,即S326泰商线岱岳区大官庄至堰北加油站段中修工程,顺利通过交工验收,这意味着天平湖路自5月25日开工以来,建设者们通过各方努力,提前两个多月完成此次中修,正式通车了。

据市公路事业发展中心相关负责人介绍,S326泰商线岱岳区大官庄至堰北加油站段中修工程起点位于岱岳区大官庄,终点在堰北加油站北,工程造价3300万,路线全长7.5公里,一级公路,路面宽度23米,维修方案为对全线路面病害进行维修处置后,铺筑3厘米厚沥青玛蹄脂碎石混合料路面;维修加固大中小桥5座;交通安全设施

更换升级。

本次中修后,有助于改善行车条件、提高公路的通行能力、适应不断增长的交通发展需求,并对促进地区经济社会发展也具有重要作用。

据悉,工程遵循“以人为本”、“用心建生态文明”的工程施工理念,建立健全了工程质量、安全生产及环境保护保证体系,精细化施工、精细化管理;工程在加强环保措施上,新设围挡3000余米,配备洒水车、除尘雾炮、吸尘车等机械设备10台套配合施工作业,严格落实围挡、覆盖、湿法作业、场地硬化、出入车辆清洗、渣土车密闭运输“6个100%”,有效避免了扬尘污染。



新泰市人民医院团委开展关心职工下一代子女暑期活动

本报泰安7月18日讯(记者 王坤
通讯员 赵霞) 7月16日,新泰市人民医院团委利用暑假组织医院职工子女到新泰市信息化党建服务中心开展关心职工下一代子女暑期活动,旨在提高本院职工子女的思想道德素质,丰富青少年精神世界,进一步弘扬新时代泰山“挑山工”精神,真正充实他们的暑假生活,体现医院团委对职工下一代的关心和爱护。

据介绍,大家通过参观党史展、观看泰山“挑山工”系列影片、红歌传唱《团结就是力量》,学习泰山挑山工脚踏实地、始终有着战胜困难、向上攀登的信念,爬坡过坎、永攀顶峰的精神,让职工子女对本地区党的发展历程有了更加全面的了解,对挑山工埋头苦干、勇挑重担、永不懈怠、一往无前的精神有了更进一步的认识,鼓励职工子女认真学好文化课,德、智、体、美、



劳全面发展,努力做新时代好少年,好青年,为创建文明、和谐社会贡献自己的力量。

活动中,学生们认真聆听,细心标记,在照片前驻足观看,积极踊跃提出问题。漫漫征程路,深深烙印在心中,在

纷纷被革命先辈的伟大精神折服的同时,更加听党话,使自己成为一名优秀的新时代学生。

医院党委副书记李安军表示,通过开展有意义的暑期活动,丰富了职工子女的暑期生活,不断提高青少年儿童的思想道德素质,有利于教育和引导他们树立正确的世界观、人生观、价值观,进一步激励自己成为有理想、有本领、有担当的“时代新人”。

近年来,医院注重对全院职工的学习教育,提高对关心下一代工作的认识,增强工作责任心和使命感,自觉融入关心下一代的各项工作,以树立下一代正确的世界观、人生观、价值观和荣辱观为目标,在关心、关爱自己子女的同时,给予其他青少年关心、教育、支持,帮助他们树立正确的世界观、人生观、价值观,养成良好的道德思想观念,增强社会责任心和使命感。